
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "÷", 17 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÚÁÄÁÞÉ ÎÁ ÕÒÏË.

1) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: 2t+ 1
t− 1 + t+ 1

2t+ 1 = 5t+ 4
2t2 − t− 1 .

2) þÉÓÌÁ p É q | ËÏÒÎÉ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ 2x2 − 5x− 4 = 0. óÏÓÔÁ×ØÔÅ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ, ËÏÒÎÑÍÉ ËÏÔÏÒÏÇÏ ÂÙÌÉ ÂÙ
ÞÉÓÌÁ p

q − 1 É q
p − 1.

3) òÙÂÏÌÏ× × 6 ÞÁÓÏ× ÕÔÒÁ ÏÔÐÌÙÌ ÏÔ ÍÏÓÔÁ ××ÅÒÈ ÐÏ ÒÅËÅ, ÐÒÏÐÌÙÌ 6 ËÍ, ÂÒÏÓÉÌ ÇÒÅÓÔÉ É ÔÅÞÅÎÉÅ Ë ÐÏÌÏ×ÉÎÅ
ÏÄÉÎÎÁÄÃÁÔÏÇÏ ÕÔÒÁ ÏÔÎÅÓÌÏ ÅÇÏ ÎÁÚÁÄ Ë ÍÏÓÔÕ. óËÏÒÏÓÔØ ÌÏÄËÉ × ÓÔÏÑÞÅÊ ×ÏÄÅ 90 Í/ÍÉÎ. ëÁËÏ×Á ÓËÏÒÏÓÔØ ÔÅÞÅÎÉÑ?

4) ä×Á ËÒÁÎÁ ÒÁÚÇÒÕÚÉÌÉ ÂÁÒÖÕ ÚÁ 40 ÞÁÓÏ× ÓÏ×ÍÅÓÔÎÏÊ ÒÁÂÏÔÙ. åÓÌÉ ÂÙ ÓÎÁÞÁÌÁ ÐÏÌÏ×ÉÎÕ ÂÁÒÖÉ ÒÁÚÇÒÕÖÁÌ
ÐÅÒ×ÙÊ ËÒÁÎ, Á ÐÏÔÏÍ ÐÏÌÏ×ÉÎÕ | ×ÔÏÒÏÊ, ÔÏ ÎÁ ÒÁÚÇÒÕÚËÕ ÕÛ£Ì ÂÙ 81 ÞÁÓ. úÁ ËÁËÏÅ ×ÒÅÍÑ ËÁÖÄÙÊ ËÒÁÎ × ÏÄÉÎÏÞËÕ
ÒÁÚÇÒÕÚÉÔ ÂÁÒÖÕ?

5) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x2 + x|x− 1| = 6.
6) õ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ x2 − 2a(x− 1) = 1 ÓÕÍÍÁ ËÏÒÎÅÊ ÒÁ×ÎÁ ÓÕÍÍÅ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× ËÏÒÎÅÊ. þÅÍÕ ÍÏÖÅÔ ÒÁ×ÎÑÔØÓÑ a?
7) áÎÄÒÅÊ ÄÏÌÖÅÎ ÂÙÌ ÄÏÅÈÁÔØ ÎÁ ×ÅÌÏÓÉÐÅÄÅ ÉÚ á × ÷ ÚÁ ÔÒÉ ÞÁÓÁ. ïÎ ×ÙÂÒÁÌ ÎÅËÏÔÏÒÕÀ ÓËÏÒÏÓÔØ É ÐÏÅÈÁÌ.

ðÒÏÅÈÁ× 12 ËÍ, áÎÄÒÅÊ ×ÄÒÕÇ ÐÏÎÑÌ, ÞÔÏ Ó ÔÁËÏÊ ÓËÏÒÏÓÔØÀ ÅÍÕ ÔÏÌØËÏ ÏÔ ÜÔÏÇÏ ÍÅÓÔÁ ÔÒÉ ÞÁÓÁ ÄÏ ÷ ÅÈÁÔØ. áÎÄÒÅÊ
Õ×ÅÌÉÞÉÌ ÓËÏÒÏÓÔØ ÎÁ 5 ËÍ/Þ É ÐÒÉÅÈÁÌ × ÷ ×Ï×ÒÅÍÑ. á Ó ËÁËÏÊ ÐÏÓÔÏÑÎÎÏÊ ÓËÏÒÏÓÔØÀ ÄÏÌÖÅÎ ÂÙÌ ÅÈÁÔØ áÎÄÒÅÊ,
ÞÔÏÂÙ ÐÒÏÅÈÁÔØ ÚÁ ÔÒÉ ÞÁÓÁ ÏÔ á ÄÏ ÷?

8) ðÒÉ ËÁËÉÈ p ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ (p− 2)x2 − 2px+ 2x+ p = 3 ÎÅ ÉÍÅÅÔ ËÏÒÎÅÊ?
9) ëÉÌÏÇÒÁÍÍ ÒÉÓÁ ÓÔÏÉÔ ÎÁ 64 ÒÕÂÌÑ ÄÏÒÏÖÅ ËÉÌÏÇÒÁÍÍÁ ÐÅÒÌÏ×ÏÊ ËÒÕÐÙ. åÓÌÉ ÚÁÐÏÌÎÉÔØ ÑÝÉË ÒÉÓÏÍ É ÐÅÒÌÏ×ËÏÊ

ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÓÔÏÉÍÏÓÔÉ ËÒÕÐ ÂÙÌÉ ÏÄÉÎÁËÏ×Ù, ÔÏ ÓÍÅÓØ ÂÕÄÅÔ ×ÅÓÉÔØ 18 ËÇ É ÓÔÏÉÔØ 480 ÒÕÂ. åÓÌÉ ÚÁÐÏÌÎÉÔØ ÑÝÉË
ÔÏÌØËÏ ÐÅÒÌÏ×ËÏÊ, Å£ ÐÏÍÅÓÔÉÔÓÑ 20 ËÇ. á ÓËÏÌØËÏ ËÉÌÏÇÒÁÍÍÏ× ÒÉÓÁ ÐÏÍÅÝÁÅÔÓÑ × ÜÔÏÔ ÑÝÉË?
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